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	О бюджетном послании главы Паскинского сельского поселения



 	Заслушав бюджетное послание Врио главы Паскинского сельского поселения Таланцевой Г.И. об основных направлениях налоговой и бюджетной политики Паскинского сельского поселения на очередной 2020 год и плановый период 2021-2022годы, руководствуясь ст. 24 Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании Паскинское сельское поселение, утвержденное решением Паскинской сельской Думы от 20.11.2014г. № 5/5, сельская Дума РЕШИЛА:

1. Бюджетное послание принять к сведению.

1. Администрации Паскинского сельского поселения при составлении проекта бюджета поселения на 2020 год и плановый период 2021 – 2022 годов руководствоваться настоящим бюджетным посланием.


Председатель сельской Думы                                                    П.С.Яшпаев


ВРИО главы сельского поселения                                              Г.И.Таланцева

















	

ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ
бюджетной и налоговой политики муниципального образования
Паскинское сельское поселение на 2020 год 
и плановый период 2021 -2022 годов

Основные направления бюджетной и налоговой политики муниципального образования Паскинское сельское поселение на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов разработаны в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации и Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании Паскинское сельское поселение, принятого решением Паскинской сельской Думы от 20.11.2014года № 5/5. Бюджетная политика муниципального образования Паскинское сельское поселение (далее – бюджетная политика) на 2020 год и плановый период 2021-2022 годов соответствует стратегическим целям социально-экономического развития муниципального образования Паскинское сельское поселение (далее – поселение): повышение уровня и качества жизни населения, создание условий для позитивных структурных изменений в экономике и социальной сфере, повышение эффективности и прозрачности управления финансовыми ресурсами.
Основные направления бюджетной и налоговой политики муниципального образования Паскинское сельское поселение являются основой для формирования местного бюджета, обеспечение рационального и эффективного использования бюджетных средств местного бюджета.

Особенности налоговой и бюджетной политики в области доходов                   на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022годов
Налоговая и бюджетная политика в области доходов должна осуществляться с учетом проводимой налоговой и бюджетной политики на федеральном и региональном уровнях. При этом на уровне поселения ставится задача по увеличению налоговой базы и собственных доходов бюджета поселения.
Прогноз поступления доходных источников должен основываться на реальности и достоверности прогноза параметров социально-экономического развития поселения, рассчитанных по оптимистическому варианту.
С нашей стороны должны быть предприняты все усилия по увеличению поступлений налоговых и неналоговых доходов.
За прошедшие годы проведена большая работа по выявлению земельных участков, недвижимого имущества, на которые не зарегистрированы права собственности.
Необходимо продолжить работу в данном направлении путем оказания практической помощи гражданам в сборе документов для оформления права собственности на земельные участки и недвижимое имущество и принятия мер к лицам, уклоняющимся от исполнения соответствующих обязанностей.
Следует повысить бюджетную отдачу от использования муниципального имущества, в том числе за счет контроля внесения арендной платы.
Для обеспечения полного поступления средств в бюджет следует активизировать совместную деятельность органов местного самоуправления с налоговыми и другими контролирующими органами, федеральными структурами, направленную на соблюдение налогоплательщиками действующего налогового законодательства.
И, хотя вопрос задолженности по платежам в бюджет находится на постоянном контроле и ежегодно обсуждается на межведомственных комиссиях по обеспечению поступления доходов, ситуация остается напряженной. Продолжение такой ситуации недопустимо и нужно принять все меры, чтобы остановить дальнейший рост задолженности в бюджеты всех уровней.
Налоговая и бюджетная политика на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов должна быть направлена на дальнейшее экономическое развитие Паскинского сельского поселения, обеспечение его социальной стабильности, повышение эффективности и прозрачности управления общественными финансами.
Просроченная задолженность по бюджетным и долговым обязательствам бюджета поселения отсутствует. 
  С 2015 года бюджет поселения формируется по целевым муниципальным программам, утвержденными муниципальными правовыми актами Паскинского сельского поселения.
         Основные направления налоговой и бюджетной политики в области расходов на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов
В предстоящем финансовом году и плановом периоде 2021 и 2022 годов, как и в текущем налоговая и бюджетная политика будет направлена на решение важнейших социальных задач.
К сожалению, в ближайшее время не ожидается рост доходов в бюджет поселения. Из этого следует, что нужно повысить эффективность расходования бюджетных ресурсов.
В целях привлечения дополнительных финансовых ресурсов необходимо обеспечить активное участие в федеральных и областных целевых программах, конкурсах регионального, федерального уровней путем своевременного и качественного предоставления заявок в соответствующий исполнительный орган государственной власти и планирования бюджетных ассигнований на софинансирование программных  расходов.
Сохранение положительной динамики в экономике невозможно без продолжения реализации программы содействия занятости населения. Необходимо продолжить практику организации общественных работ, временного трудоустройства, переобучения специалистов, содействия развитию малого предпринимательства и самозанятости населения.
В бюджете на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов расходы на содержание аппарата управления будут запланированы в пределах норматива, установленного постановлением Правительства области.
Налоговая и бюджетная политика Паскинского сельского поселения при формировании расходов бюджета на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов будет направлена на повышение качества жизни населения, дальнейшее развитие экономики поселения. Основным приоритетом бюджетных расходов является обеспечение сбалансированности бюджета.
В 2020 – 2022 годах будет продолжено решение следующих вопросов:
- повышение эффективности закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд;
- расширение самостоятельности и повышение ответственности при расходовании средств бюджета поселений;
- достижение заданных результатов с использованием наименьшего объема бюджетных средств;
- расходование средств с учетом контроля экономической обоснованности, правомерности и эффективности использования государственных финансовых ресурсов, а также анализ результативности использования ресурсов.
При этом вопросы роста налоговых платежей в бюджет, вывод заработной платы из «тени», сохранение и увеличение численности занятых должны стать приоритетными. Необходимо создавать благоприятные условия для создания новых производств, увеличения числа малых предприятий.
Стратегически важным направлением социально-экономического развития является целенаправленная  молодежная политика. Необходима пропаганда здорового образа жизни, приобщение ребенка к занятиям физической культурой и спортом.  Результатом работы с подрастающим поколением должна быть гармонически развитая личность, обогащенная моральными и нравственными качествами, наделенная прикладными навыками, располагающая определенным объемом знаний. Все это позволит молодым людям  адаптироваться в различных  сферах нашего государства.
 Для решения проблем в области благоустройства поселением подана заявка на участие в ППМИ (благоустройство кладбища д. Четай).
Для решения местных проблем в области коммунального хозяйства большим подспорьем является участие поселения в проекте местных инициатив. Так на 2020 год поселением подана заявка на участие в ППМИ (ремонт части водопроводной сети в д. Паска).

        Основные направления бюджетной политики в области межбюджетных отношений на 2020 год и на плановый период 2021 – 2022гг.
       Практически все сводится к тому, что поселения должны ориентироваться на обеспечение своей деятельности в большей степени за счет собственных средств. 
Проект по самообложению граждан тоже доказал свою эффективность и помогает решать многие социально значимые для поселения проблемы. Это возможность привлечь в бюджет поселения областные средства (1,5 руб.) на каждый собранный населением рубль. Например, в 2020 году планируется собрать с населения 45,6 тыс. руб., плюс к ним 68,4 тыс. руб. областных средств. 
Считаю, что нужно активизировать работу по сбору денежных средств в бюджет поселения по данной программе.
Заключение
В заключении хочу отметить, что осуществление системного подхода к решению поставленных задач и координация деятельности органов государственной и муниципальной власти позволят обеспечить достижение устойчивого финансового, социального и экономического развития Паскинского сельского поселения в предстоящем году.
Бюджет любого уровня – это основополагающий документ, определяющий систему взаимоотношений в сфере финансов. Не нужно забывать, что недостаточно просто формулировать те или иные планы. Надо каждый день оценивать результаты  действий, как они влияют на решение тех задач, которые мы формируем для обеспечения жизни нашего поселения.
Я уверена, что цели  и  задачи,  выдвинутые  в  данном  послании,   будут  достигнуты  только   при согласованной работе всех уровней государственной  власти и  органов местного самоуправления и только в условиях общественного согласия, поддержки и активного участия жителей поселения. 


ВРИО главы Паскинского сельского поселения                     Г .И. Таланцева
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