Нормативные акты
Нормативные правовые и иные акты в сфере противодействия коррупции
Федеральные законы
· Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
· Федеральный закон от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе
в Российской Федерации»;
· Федеральный закон от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»;
· Федеральный закон от 17.07.2009 № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов»;
· Федеральный закон от 03.12.2012 № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам»
Указы Президента Российской Федерации
· Указ Президента Российской Федерации от 01.07.2010 № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов»;
· Указ Президента Российской Федерации от 08.07.2013 № 613 «Вопросы противодействия коррупции»;
· Указ Президента Российской Федерации от 23.06.2014 № 460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации»;
· Указ Президента Российской Федерации от 16.08.2021 № 478 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2021 — 2024 годы»
Постановления Правительства Российской Федерации
· Постановление Правительства Российской Федерации от 26.02.2010 № 96 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов»;
· Постановление Правительства Российской Федерации от 21.01.2015
№ 29 «Об утверждении Правил сообщения работодателем о заключении трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг) с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации»
Законы Кировской области
· Закон Кировской области от 29 декабря 2004 года N 292-ЗО О местном самоуправлении в Кировской области
· Закон Кировской области от 8 октября 2007 года N 171-ЗО О муниципальной службе в Кировской области
· Закон Кировской области от 03.08.2017 № 94-ЗО О порядке представления гражданами, претендующими на замещение муниципальной должности, должности главы местной администрации по контракту, и лицами, замещающими указанные должности, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и проверки их достоверности и полноты
· Закон Кировской области от 30.04.2009 № 365-ЗО О противодействии коррупции в Кировской области
Указы Губернатора Кировской области
· Указ Губернатора Кировской области от 28 мая 2013 года N 75 О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам»
· Указ Губернатора Кировской области от 26 февраля 2020 года N 34 О комиссии по рассмотрению заявлений лиц, замещающих муниципальные должности, должности главы местной администрации по контракту, о невозможности представления по объективным причинам сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей
Постановления Правительства Кировской области
· Постановление Правительства Кировской области от 22.09.2021 года № 498-П «Об утверждении Программы по противодействию коррупции в Кировской области на 2021 — 2024 годы»
· Постановление Правительства Кировской области от 06.07.2021 года № 345-П «Об утверждении Положения о порядке участия государственного гражданского служащего Кировской области на безвозмездной основе в управлении коммерческой организацией, являющейся организацией государственной корпорации, государственной компании или публично-правовой компании, более 50 процентов акций (долей) которой находится в собственности государственной корпорации, государственной компании или публично-правовой компании, в качестве члена коллегиального органа управления этой организации»
· Постановление Правительства Кировской области от 19.02.2013года № 196/72 «О представлении гражданами, претендующими на замещение должностей руководителей кировских областных государственных учреждений, и руководителями кировских областных государственных учреждений сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»
· Постановление Правительства Кировской области от 26.03.2013года № 201/158 «Об утверждении Порядка проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей руководителей кировских областных государственных учреждений, и лицами, замещающими данные должности»
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