Общественное обсуждение проекта  

28.08.2023 
    Администрацией Паскинского сельского поселения Кильмезского района   проводится общественное обсуждение проектов нижеуказанных программ   в срок с 28.08.2023 по 28.09.2023 (проекты прилагаются):

   - Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2024 год в сфере муниципального жилищного контроля на территории Паскинского сельского посления Кильмезского района; 

- Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2024 год в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Паскинского сельского поселения Кильмезского района; 
- Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2024 год в сфере муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов  Паскинского сельского поселения Кильмезского района Кировской области
Предложения граждан по проекту постановлений принимаются, начиная с 28.08.2023 года по 28.09.2023 года;

Предложения граждан подаются в письменной форме в администрацию муниципального образования Паскинское сельское поселение по адресу: 613591, Кильмезский район, д.Паска ул. Новая-1 (время приёма предложений с 09.00 до 16.00 час., перерыв с 12.00 до 13.00 час., суббота, воскресенье - выходные дни), либо направляются посредством почтовой связи, а также могут быть направлены на электронную почту paskaadm@rambler.ru  (согласно прилагаемой формы). 
Поступившие
предложения
граждан
передаются
 на
рассмотрение общественного совета.

Предложения, поступившие в общественный совет по вопросу, вынесенному на общественные обсуждения, подлежат регистрации.

Общественный совет не включает в перечень предложений по вопросу, вынесенному на общественные обсуждения, предложения, не соответствующие требованиям, а также не относящиеся к предмету общественных обсуждений.

Общественный совет   информирует   лиц, внесших   предложения   по вопросу, вынесенному на общественные обсуждения, о принятом решении по каждому предложению.

В предложениях граждан указывается контактная информация лица, направившего предложения (фамилия, имя, отчество, адрес местожительства, телефон).

Анонимные предложения рассмотрению не подлежат.

Общественный совет рассматривает поступившие предложения граждан и готовит по ним заключения.
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