ПРОТОКОЛ

   публичных слушаний по проекту решения Паскинской сельской Думы «Об утверждении отчета исполнения бюджета Паскинского сельского поселения за 2024 год» муниципального образования Паскинское сельское поселение Кильмезского района Кировской области 

18.03.2025                                                                                                      № 1 
д.Паска                                                                                                         10 часов

Инициатор публичных слушаний:
Администрация Паскинского сельского поселения

Присутствовало –7 человек
ПОВЕСТКА ДНЯ

1.О проекте решения Паскинской сельской Думы «Об утверждении отчета исполнения бюджета Паскинского сельского поселения за 2024 год» муниципального образования Паскинское сельское поселение Кильмезского района Кировской области. 


Слушания открыла Журавлева Н.П., она доложила о том, что настоящие публичные  слушания  проходят в соответствии с Положением о публичных слушаниях Паскинского сельского поселения, утвержденное решением Паскинской сельской Думы от 29.06.2016 № 2/1, постановлением администрации Паскинского сельского поселения от 03.03.2025 № 17 «О назначении публичных слушаний по проекту  решения Паскинской сельской Думы «Об утверждении отчета исполнения бюджета Паскинского сельского поселения за 2024 год» муниципального образования Паскинское сельское поселение Кильмезского района Кировской области ». 
Предложений, замечаний по повестке дня не поступало.

Предложила: избрать председателем слушаний – Яшпаева П.С., председателя Думы сельского поселения, секретарем слушаний – Булатову Д.Н., депутата сельской Думы.
Проголосовали: «ЗА» -7 человек, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет

   Яшпаев П.С. сообщил, информация о месте и времени проведения публичных слушаний была обнародована на информационных стендах Паскинского сельского поселения, а также размещена на официальном сайте администрации Паскинского сельского поселения в сети «Интернет».
Публичные слушания объявил открытыми и предоставил слово присутствующим.
1. Выступила: Журавлева Н.П.   
 Она ознакомила всех присутствующих   с проектом Решения Паскинской сельской Думы «Об утверждении отчета исполнения бюджета Паскинского сельского поселения за 2024 год» муниципального образования Паскинское сельское поселение Кильмезского района Кировской области».

 Заявлений от жителей поселения, желающих выступить в публичных слушаниях, в администрацию Паскинского сельского поселения не поступало.

  После обсуждения замечаний и предложений по проекту решения Паскинской сельской Думы «Об утверждении отчета исполнения бюджета Паскинского сельского поселения за 2024 год» муниципального образования Паскинское сельское поселение Кильмезского района Кировской области не поступило.
  Вопрос об утверждении проекта решения Паскинской сельской Думы «Об утверждении отчета исполнения бюджета Паскинского сельского поселения за 2024 год» муниципального образования Паскинское сельское поселение Кильмезского района Кировской области поставлен на голосование.
Проголосовали: «ЗА» -7 человек, «ПРОТИВ» - нет, ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет

Решение:

1.Рекомендовать Паскинской сельской Думе утвердить проект решения Паскинской сельской Думы «Об утверждении отчета исполнения бюджета Паскинского сельского поселения за 2024 год» муниципального образования Паскинское сельское поселение Кильмезского района Кировской области. 

2. Подготовить заключение по итогам проведения публичных слушаний.

3.Разместить протокол и заключение о результатах проведения публичных слушаний на официальном сайте администрации Паскинского сельского поселения.
 Председатель слушаний                                                              П.С.Яшпаев
 Секретарь слушаний                                                                    Д.Н.Булатова
